
USABILITY • MARKETING-RESEARCH

Leistungsspektrum

so scharf haben sie ihre Zielgruppe  
noch nie gesehen!

neben einer intuitiven Benutzbarkeit berücksichtigen wir in user-
experience-tests auch ästhetische und emotionale Aspekte einer 
Anwendung: Vertrauensbildung und digitales Branding sind eine 
wichtige Basis für eine hohe Conversion-rate und geringe 
Absprungraten.

Wir testen Anwendungen in allen entwicklungsstadien:
	startseitentest (Layout-Optimierung mit eye tracking)
	Card sorting (Überprüfung der informationsarchitektur)
	rapid-prototyping (usability-test mit klickdummies)
	user-experience (task basierte Webseitenanalyse)
	Diary-test (explorative Customer Journey)

unsere methoden eignen sich für Web-Anwendungen, Apps für 
tablets und smartphones ebenso wie für intranet-Anwendungen 
und softwareapplikationen.

user-experienCe

schauen sie ihrem user über die schulter!

meDiA-reseArCh 

Wecken sie mit ihrer Botschaft wahre emotionen!
Unsere Leistungsbereiche im Überblick:
	Online-Werbewirkungstest
	tV-spot-test
	Anzeigentest
	Display-test (Outdoor-Werbeflächen)
	Directmailing-test

medienforschung leistet einen Beitrag, die kommunikations-
leistung von marketingmaßnahmen frühzeitig zu überprüfen  
und die Budget-effizienz zu steigern.
Durch die kombination verschiedener Verfahren wie eye tracking 
(Blickverlaufsanalysen), emotion tracking (Analyse der Aktivierung 
und emotionalisierung) und tiefeninterviews (einstellungen und 
handlungsintention) vermitteln wir unseren kunden wertvolle 
einblicke in die Werberezeption der Zielgruppe.



hohe Abverkaufszahlen und ein effektives Branding am point-of-
sale lassen sich nur über aufmerksamkeitsstarke produkt-
präsentationen erreichen. 
mittels Beobachtung, eye tracking und interview analysieren wir am 
pOs das informationsverhalten und einkaufserlebnis der kunden. 

Wir untersuchen folgende Aspekte ihrer produktpräsentation
	regalformate
	produktverpackung
	hilfsmittel wie störer und sonderetikettierungen
	plakate und Displays
	kiosksysteme (präsenz, nutzbarkeit, nützlichkeit)

Leistungsstarke eye-tracking-Brillen ermöglichen einen unbe-
schränkten Bewegungsspielraum der probanden in den Verkaufs- 
räumen und eine exakte messung des Orientierungsverhaltens.

Die fundierte kenntnis der einstellungen und Verhaltensweisen 
der Zielgruppe ist zentrale Voraussetzung für eine erfolgreiche 
produkteinführung, eine nachhaltige markenführung und eine 
maximierung der eigenen marktanteile.

Wir leiten aus unseren studien essentielle erkenntnisse ab:
	markenbild (eigen- und Fremdbild)
	positionierung der marke in Wettbewerbsumfeld
	gründe für Loyalität und kündigung
	treiber (usp) für kontaktaufnahme / kaufentscheidung
	preisschwellen als grundlage der kaufentscheidung
	markt- und umsatzentwicklung bei preis- und    
 produktmodifikationen

unser methodenspektrum umfasst qualitative Ansätze wie 
Face2Face-gespräche oder Fokusgruppen im eigenen teststudio 
ebenso wie quantitative Befragungen über Online-panel oder 
Onsite über ihre Website.

Methoden für Ihren Erfolg:

statistische Verfahren:

	Conjoint-Verfahren

	preisschwellenanalyse

	penalty-reward-treiberanalyse

	strukturgleichungsmodelle

 

kreativtechniken:

	projektivtechnik

	Walt-Disney-modell

	tagebuch führen

	Collagen kleben

Der geschäftsführer patrick gallitz ist persönliches mitglied in verschiedenen 
marktforschungsverbänden. unsere Dienstleistungen entsprechen stets den 
aktuellen Qualitätsstandards und richtlinien der usability- und Online-Forschung.
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MARKTFORSCHER

pOs-experienCe 

maximieren sie ihre produktwirkung am point-of-sale!

BrAnD & COnsumer insights

sehen sie sich mit den Augen ihrer kunden / ihrer Zielgruppe!


